
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Ліпкін Андрій
ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР

 31 мая 2022    Город: Кропивницкий

Возраст: 40 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: HR, управление персоналом, Производство, Сельское хозяйство, агробизнес

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

головний інженер кластеру
I&amp;U Group (сільське господарство), Кропивницкий
02.2021 − По настоящее время (4 года 1 месяц)

Обязанности:

Організація роботи з упровадження комплексної механізації і передових методів організації
сільськогосподарського виробництва з метою прискорення темпів зросту виробництва і продуктивності праці. 
Забезпечення правильної експлуатацію, технічного обслуговування, своєчасний планово-запобіжний і поточний
ремонт машинно-тракторного та автомобільного парку та інших основних засобів для підтримки їх у стані
постійної технічної готовності. 
Розробка поточних планів з механізації і автоматизації виробничих процесів, трудомістких ручних робіт і
транспортних операцій. 
Організація зберігання машин і обладнання в неробочий період у відповідності до затверджених правил. 
Ведення технічної документації, своєчасне і правильне подання встановленої звітності. Складання заявок для
організацій, які знаходяться в моєму підпорядкуванні, на придбання нової техніки і обладнання, запасних
частин, паливно-мастильних та інших матеріалів.
Вживав заходів з економного витрачання електроенергії, запасних частин, паливно-мастильних і ремонтних
матеріалів у господарстві. 
Контроль за додержання правил і норм охорони праці, виробничої санітарії та протипожежного захисту

Інженер механік
ТОВ Волкрафт (сільське господарство), Киев
02.2020 − 02.2021 (1 год )

начальник сільськогосподарського відділу
ТОВ Агродар-Україна Плюс (сільське господарство), Кропивницкий
05.2010 − 08.2019 (9 лет 3 месяца)

Образование

Кіровогрдський Національний Технічний Університет (Кропивницкий)
Специальность: Механізація та електрофікація сільського господарства
полное высшее, 09.2003 − 07.2006 (2 года 9 месяцев)

Кіровоградський Технікум Механізації с\г (Кропивницкий)
Специальность: Механізація та електрофікація сільського господарства
средне-специальное, 07.1999 − 06.2003 (3 года 11 месяцев)

Дополнительное образование

https://jobs.ua/rus/resume/kropivnickiy
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1172706
https://jobs.ua/rus/register


•
•
•

 Слюсар з ремонту автомобіля
 Водійське посвідчення кат А1,А,В1,В,С1,С,СЕ
 Тракторист машиніст кат. А,С

Знание языков
Английский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Енергійність; вміння керувати, вести за собою; порядність; завзятість;
стресостійкість; об’єктивність; спостережливість; системність, гнучкість мислення; справедливість; сильний характер;
аналітичні здібності.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Робота в стабільній компанії з перспективою кар'єрного зростання.
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